



## **В Иглинском районе завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего директора муниципального предприятия в присвоении вверенного имущества, уничтожении чужого имущества и самоуправстве**



Иглинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам, представленным Управлением ФСБ России по Республике Башкортостан, в отношении 52-летнего бывшего директора МУП «Водоканал» по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 и ч. 4 ст. 160 (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а также аналогичное преступление, совершенное в особо крупном размере), ч. 1 ст. 167 (умышленное уничтожение чужого имущества), ч. 2 ст. 330 (самоуправство, совершенное с угрозой применения насилия) УК РФ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

Как установлено следствием, директор предприятия в период с 2012 по 2015 год тайно похищал денежные средства, поступившие от населения в МУП «Водоканал» в качестве оплаты услуг по присоединению к сетям водоснабжения и улучшения благоустройства и подвода воды, которыми впоследствии распорядился по своему усмотрению. Преступными действиями чиновника предприятию причинен материальный ущерб на общую сумму свыше 1,1 млн рублей. Также обвиняемый присвоил систему кондиционирования, стоимостью 79 тыс. 500 рублей, купленную на средства и для нужд предприятия, которую установил у себя в частном доме.

Также бывший руководитель в ходе ссоры с бухгалтером предприятия, которая отказалась покрывать его преступную деятельность перед правоохранителями, сломал ее мобильный телефон, а также под угрозой применения насилия отобрал ранее им подаренные ей автомобильный видеорегистратор и золотые серьги на общую сумму 24 тыс. рублей.

В ходе следствия, под тяжестью собранных доказательств, обвиняемый признал вину в совершенных преступлениях в полном объеме и ходатайствовал о рассмотрении дела судом в особом порядке.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору района для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1262836>